S T W79y u -
9 8% - 49 129(7%) QMstsESeta 1504
4 (8Y) 3} (99) 2 (109) = (119) = (129)
<t & = o] A& = 9
axr= = _ ax= =
1A] ﬁrjj—\\]};ﬁ]ﬂﬁ;ﬂl/}ﬁﬁm (17 13)27\ 5 e i{ggﬂ%}%}a@ PE= (110/ 13)27\}E et
RIS =0ra Al Al =) Zx1= ol SN TEST-NME ox}l= of
g Aaras | R TS # ARl ay " s
- 122-126 (12-27)% 2 - 127-139 (12-27)%&
AREE 1-1 2 o ) 2 o 3 of
s zele (= (18/1373% okSolg (19,/13)5_%5 oksolQ (11.1/13§x}§ ghksolQ
I S RN X o o2 i BgAtE o | of8l Tl mgxiE gt
= e 12 3 lt} (2/2) ot (1/3) (3/3)
46-47% 122-126 (12-27)% j} 127-139 (12-27)% 127-139 (12-27)%&
= 9 5 & 9 5 & gt 1-1
1~ %7\]'% E\I_}%OH}— 1 97]7\0 /\5 12 oy 48 48
gmal (G648 T T Ry L onRel 2612) | SR o o
:75::0] BAL EK}—] _g_ (2/2) 9] ?_‘*15 EO}E7]}—9— 7]
RS ot} (1/2)
116-121 (6-11)& 20-23 (8-9)% o 24-25 (10-11)% 96-97%
= o] sty 1-1 sty 1-1 AR 1-1
1. 2AS grSol [ HiYle (B A s Hige (R
ama] | (6/19) R)(47/48) A)(43-44/48) | 3 Z2ka (5A)(3/48)
gbxlo]  gln  Zxjo] | (Z)RIR} 18hdo] |9l A (23 oR&sla | (DU 29 ARES
Tl okt (2/2) ol8 (2/2) (1-2/2)
116-121 (6-11)& 94-95% 90-91% 20-21%
AE 1-1 AE 1-1 AE 1-1
237](1/48) s = (| s =
5A] (2)A1g o) g2 o A)(24/48) g G
op] (BhU7t cotsAR SaUE AlEs
6-7% 48-49% 22-23%
X XHAol BE EHO & 0|EE MAEE T C| X7| EH2 XpA0| MZUAICEX
vV OIY 7MY THIE Y ZE, o™ SKtE QMR EHS LAF oty 719, 2, 742l
2&, MAD AQlH S
- HFE SN HHE Qs AFE AFES SeLch mEtN & AES oS UA ZorS Lt
FHl=Z - FHUY 92 5 e 2SO[ILE o0 W & s & HE 250 22 otz
v 285tn, SIEA 717 met 22 xhg8hA|Ct
Vv AIEE0| 2Est0 ALstE FHIE2 $A2 ZQIsto] Cf MAHLE, U7HF HQ CHA| HL
FANZ Betcaict ¢ : E, MAE 5)
v omabM, Azt Aufsh 7hg, gE2 o =1 cHgLc
& 10¢(F)2 22t F3|o|y MALYYLICE stwof Swstx| k&L Ct.
& SUE 407X walof] UMPBILICE S AZHS 8:30-8:40 ALO|QIL|C}
- 42 2R AL}, X|ZSHX| Y= E T CHEHY OFMALD ofl2h
- BEQ|SIA ZAAM 9l X|ZHSIA = AL ERolm AL A AFFO)| @2 HEtcalL|c}
& NoHEEE MEME 3Y MOX|, RIME HESS T2 £ 10Y O/ HE REt=_ILCH
*OIMSlsx SHO|X| — stEROtY — St BBYAN THEH MFE 2oM 2 QUESL|CH
& SIA|ZE OHY[Z 8 %]
- [ReY, £2YU] 4WA Bt A|ZF2 12:50-13:00 YL|Chat=of w2t X|¢ Jhsd AU2)
- BleY, 2E9YU, 229U] 5WA| St A|ZH2 13:40-13:50 YL|CHANZO| Ml XA 75 AU8)
& St Al QM 2 OfLY
71 - S5t Al SRR HEME FR0AM BS X CH7|siFAM 2.
A OIHE 8 StRRUENME DL EYUS &7t FAIZ BEE =2 HESL
(HEY Al HI2E X|Zo|MoM HE XY F EUSS W Y JHsw%)
- Soln A HX| UEE JIHOAME X|E HEIEAIL|C]
-EEoU XFoZ St g 42, HE 2N ZE FXE U FE GAUE 0|8 FECSELC
o E22(0] U QYRS B 2ol HEIS LT OHUZE HiE = FEsfof & FR ChS & HIZ 3|
HErC 2/L|C}
Y El
o = 2 3l
_ S EleC
*OIMSlsx SHO|X| — stuOtE — FZHSEQHY — 180N 291 FHsTHLC
& '0to|tz|O] otAl MH[AF|El T B E BOlE <531644-4265>2 HEIC EIL|CH




e

uyl
jor

ol

m
jof

w Z|Ez e (o8 E e |wEE e |wE|E|E e8] |wnE3E e
o or ([ |< | < = | T er | < oo <X e | < | & o <<
o [T (€| 2 | (| Bz e|e| o33 E A (e R e 3| E|E]E
& | k|6 | =< N Il <k | < < | RE < < ||| E
TRV | DI W RT RN D MR R VK| DR RUR| S| R R R
< © 0 o
| | T |
o | S|SB A oM || S| S |6 H A ol || S|SB A oM || S|S0 H A0 prler S|SB |
TR =t AN ROl e RO A R Ve e R - = IO I R
gu || A0S S gu| (A0S S gu| A0S S gu| O | A0S S gu| o |0 S |
K| < || K | < || K | < || K |[< || K| < || %or
H| s |s | oo S |3 |H | ao| o M| % | | 7o o M| ||’ o Hls|s|mlm|l m
0% || h | < | % 0 e | | | % | % L E eSS 0 5 | e | 2| % LRI I L e R
%0
%S % | H | do wr|s | %0 | an S |&|H| % Ao w0 | S| wr| | Ao M| & | %R0 a0| * o
O = hc |4 B | % AR O\ A | A s | <F | = ) 2 e | <k | % | % O g | e |4k | =| | H0fEr] = o]l
<
KO
= =7 e = = e = =7 e = =t e = = ol = =t
{F| M of of ol T D |<F| 0 of of of X T <k i of of ofl X T D<) i of of of XK DA< fr o oT = T | A< oTol T
m LN ~ ) =
A
| | ml | =
=& |& o | d || JoMs| o |&|wor | || o5 |5 |6 | [ |m| jofle| S| | o |m|a| Jofls|S|S|or|d || 0l
ol | < - fol | < - fol | < - < | < - fol | <
AR R s O | <F | < O i | <F B | < O | <F X | i | | <k Br| x| KO[®
I
Ll Ll Ll fl El Ll _H_
O 0| S| S — | O [0 | S| & — | Ol [0 | S| & | M| S| H| S = O | O | S| S =] =
M| = || W x| w W x| w W || o | M| x| | w =™
. . . . . u]!!
H._12345 H_._12345 H._12345 H._12345 H_._12345 |1L NN | | wn
— on [Te) ~ [e)) K:




